TYPHHUP CMEKAANMCTDIX

BHEKAACCHOE MEPOIIPVATHUE 10
MATEMATHKE AAA VUAILINXCSH

8 -9 KAACCOB



IleAau TypHUpAa:

s Pacmmmmpurte kpyrosop y4darmuxcs;

= [IPUBUBATH ITO3HABATEABHBIN MHTEPEC K
MATEMATHUKE, YIUTH MBICAUTD AOTHYIECKHU,
Pa3BUBATH CKOPOCTDH MBIIIAECHMU;

® BOCHHTBIBATH KYABTYPY OOIIEHUA U KYABTYPY
MATEMATUYECKOU PEYM.



OTBOPOUHBIU TVYP

YBEAMYEHIIA

s 1. KUAOIT'PAMM
= 2. [PAMM

= 3. TOHHA

= 4. IEHTHEP




ITEPBAA NIPA

[TEHA-1 O4YKO
Bompoc 1
«CKOABKO B KOMHATE KOITIECK, €CAH B KAXKAOM

113 YETBIPEX YTAOB CUAUT 11O KOIIIKE, A
HAIIPOTHUB KAKAOU KOIIIKU CUAUT IIO KOIITKEr»

A |12 b |16




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-2 OUKA
= Bompoc 2

= «KpbIIIKka croaa uMeeT deTeipe yraa. OAuH U3
HUX OTHUAUAU. CKOABKO JTAOB CTAAOY

oy
U
=
@)




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-3 OUKA
= Bompoc 3

s «CKOABKO HYKHO CAEAATH PACITIAOB, YTOOBI
PACIIMAUTB OPEeBHO Ha 12 wactens»

oy

10 [' |6




ITEPBAA NIPA

= [[EHA-5 OYKOB

= Bompoc4

m «KaKuM 9UCAOM ABAAECTCA CYMMa HATYPAABHBIX
YHCEADY

A |OeAbIM b HATYPAABHBIM

B ITIOAOKHUTCABHBIM I OTpI/IHaTCAbeIM




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-10 OYKOB
u BOHpOC 5

s «IloA Kakum HOMEPOM Camasd TOHKAA KACTb AAA
pHCOBaHHﬂ?»

oy
—




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-20 OUKOB
= Bompoc 6

n «l oBOpAT, 9TO MaTEMATHKA — ITAPpUIIA BCEX

HAVK, 4 APUIIA MATEMATUKH . ..»

I COMCTpI/IH

apudmeTnKa

oy

aATeopa

TpI/IF OHOMCTpI/Iﬂ




ITEPBAA NIPA

s [[EHA- 30 OYKOB
s Bompoc 7

s «CKOABKO I'PaHEN y HE3ATOUYEHHOIO
KapAHAAITIAr

10

oy
@)
=




ITEPBAA NIPA

[LITEHA- 40 OYKOB
Bompoc 8

«PaBHOOEAPEHHBIN TPEYTOABHUK, OCHOBAHHE

KOTOPOTO PaBHO OOKOBOU CTOPOHE,
ABASIETCH. ..P»

A HpHMOYF OABbHBIM b paBH O6€,A,p CHHBbIM

oy

PaBHOCTOPOHHUM |l TYIIOYTOABHBIM




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-50 OYKOB
u BOHpOC 9

n «/13 AByX ceAeHHU HaBCTPEYy APYT APYTY
BBIEXAAU ABA BEAOCHUIIEAUCTA: IEPBBIM CO
ckopocTtpio 20 km/ 4, Bropon — 15 km/4. Uemy
OYAET PAaBHO PACCTOSHHE MEKAY HUMH depes 2
gaCa IIOCAE BCTPEUUY

A |70 km b [20 kM
B |0 xkm I' |35 km




ITEPBAA NIPA

= [ITEHA-60 OYKOB

= Bompoc 10

s «YCAOBHBIM 3HAK AAS OOO3HAYEHUS YUCEA —
3TO...”»
A |TOUKa b |tupe
B |mudpa I" |xopeHb




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-70 OUKOB
s Bompoc 11
= «KTO cka3zaa caoBa: «MaremMaTuKy yxKe 3aTeEM

VIUTb HAAO, YTO OHA YM B IHOPAAOK
IIPUBOAUT.» 2%

A /A oOadyeBcKUIL b /AOMOHOCOB

oy

APHCTOTEAD [" | Aexapr




ITEPBAA NIPA

s [[EHA- 80 OUKOB
s Bompoc 12

s «Eamnniia aanmsr, nogsusIragca moaru 900
AET HA3aA, PAaBHAA PACCTOAHUIO OT KOHYHUKA
HOCa KOpoAf l'erpuxa I A0 kOHIIA maAbIIEB €ro
BBITAHYTOH PYKH, HA3BIBAAACH. ..r»

A |yt b |caxenp

B |apa " | Aronm




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-90 OUKOB
= Bompoc 13

= «KOTOpBIU cervac 9ac, ECAM OCTABIIAACA
YACTh CYTOK BABOE OOABITIE ITPOIITEAITICHP»

12 [ |16

oy




ITEPBAA NIPA

x [[EHA-100 OYKOB
= Bompoc 14

s ([ Ipubop AAf m3MepeHns yTAOB HAa MECTHOCTH
HA3BIBAETCA. . . O

A TPAHCIIOPTHAP b ACTPOAAOHSA

oy

AMHENKA I ING




ITEPBAA NIPA

s [[EHA-110 OUKOB
= Bompoc 15

m «DTOro yYEHOIO HA3BIBAAU KOPOAEM MATEMATHKH.
Ero mareMaTudeckoe AApOBAHUE HPOABUAOCH
yKe B A€TCTBE. PacckasbIBaroT, YTO B TPEXAECTHEM
BO3PACTE OH JAUBHA OKPYKAFOIIUX, IIOIIPABUB
PACYETHI CBOETO OTHA C KAMEHIIUKAMU. KTO OH?»

A DUHIIITENH b N ertoHUIT

oy

["aycc [' | Aarpamx




Bropasa urpa

= [TEHA 1 OUKO

K Bonpocl

s « Ha3zoBure HammMmenpItiee HATYPAABHOE
YUCAO.»

A 2 b 1

oy
-
=
S8




Bropasa urpa

s [[EHA 2 OUKA
= Bomnpoc 2

= « Kak HazpIBacTCA PE3yABTAT CAOKECHUSIY

A Pa3HOCTD b YaCTHOE

B CyMMa I IIPOU3BEACHUE




Bropasa urpa

» [[EHA 3 OUKA
= Bompoc 3

s « Kakoro AericTBUSA HET B MATEMATHUKEDY

A CAOKEHUE b YMHOKEHHE

oy

AEAECHUE I OTHHUMAHUE




Bropasa urpa

s [[EHA 5 OUKOB
= Bompoc 4

s « Kak maseBaeTcs ApOOB, ¥ KOTOPOM YUCAUTEAD
MEHBIIIE 3HAMEHATEAAD»

A IIPaBHABHAA b HEIIPABUABHASA

oy

oObIKHOBenHasg |1 ACCATUYIHASA




Bropasa urpa

= [[EHA 10 O4YKOB

] BOHpOC 5

s « CKOABKO KOHIIOB y TPEX C IIOAOBHUHOM
ITAAOKD

A 6 b 3

B 10 I 7




Bropasa urpa

s [[EHA 20 OUKOB
= Bompoc 6

B« HayKa O PELICHUN YPaBHECHNUU
HA3bIBAECTCH. ..»

A MATEMATHKA b aATeOpa

oy

reoMeTpuA I aprdMeTHKA




Bropasa urpa

[LITEHA 30 OYKOB
Bompoc7

« OamH HAcoc 32 1 MmuHyTY BBIKaumBaeT 1| TOHHY BOABHI.
32 CKOABKO MUHYT IIATh TAKHX HACOCOB BBIKAYAIOT D T
BOABID»

o




Bropasa urpa

= [[EHA 40 OYKOB

= Bompoc 8

s « Kaxaa mmdpa Obiaa BBeA€HA B MATEMATHKY
ITOCACAHEHPY

A 5 b 0

B 9 I 1




Bropasa urpa

= [[EHA 50 O4YKOB

] BOHpOC 9
= « Kakum gncAom aBAAETCA cymMMa HEABIX
YUICEAPY
A HATYPAABHBIM b PAITHOHAABHBIM

B € ABIM I AEMCTBUTEABHBIM




Bropasa urpa

s [[EHA 60 OYKOB
= Bompoc 10

s « Kakyro eAmHUITY AAMHBI B PYCCKUH OBIT
BBEA [leTp IP»

A MITAS b dyT

B BEPCTA I APIINH




Bropasa urpa

[LITEHA 70 OYKOB
Bompoc 11

« B mamrenr kBaptupe ectb creHHBIE YacH ¢ OoeM. OHH
OTOMBAFOT ITOAHBIE YACH I OAHUM YAAPOM IIOAYACA.
CKOABKO YAAPOB A€AAFOT B CYTKH 3TH YACHIP»

180 b 150

o

200 I 100




Bropasa urpa

s [[EHA 80 OUKOB
s Bompoc 12

s [lepBBill yUCHBIN, HCIIOAB30BABIIINU COBPEMEHHYIO
3AIICh APOOMH , OBIA :

A PudboHAYYMN b AexapT

B Daop I bepuyaan




Bropasa urpa

s [[EHA 90 OUKOB
= Bompoc 13

s « Kak HaspIBaroTcsa 4mcAa, 3aliiCaHHbIe

OAHUMU EATHUIIAMI

A HEYETHDBIE b IIPOCTEIE

B COCTABHBIE I SKBUBAACHTHBIE




= [TEHA 100 OUYKOB

Bropasa urpa

= Bompoc 14

» « K10 aBrop xkumru «Hagaran? »

A

[ Tadparop

EBxaAna

B

/A oOaueBcKul

/AoMOHOCOB




Bropasa urpa

= [[EHA 110 OYKOB

= Bompoc 15

s « HazoBure eanHumny namepenns oobeéma
HePTH.Y

A VHITHSA b TOHHA

B OappeAb I Kapat




MOJIOJITHI !

KHKOAA |

5 | ‘
- \
Ly




